Звуковой отпугиватель птиц LS-2001 (Тайвань)
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Звуковой отпугиватель LS-2001 производит отпугивание птиц при помощи генератора звуков. Эти звуки аналогичны крикам ястребов, орлов, соколов и сов, издаваемых ими во время охоты. 
Прибор эффективен в борьбе против воробьев, ворон, дроздов, голубей, скворцов и некоторых других птиц. 
*Примечание. В крупных городах, где птицы (голуби, воробьи, вороны и пр.) имеют некий «иммунитет» как к сильным шумам, так и к голосам хищников (которых они практически никогда не слышали ) эффективность работы прибора против подобных «пернатых» может быть значительно снижена.

Вы можете использовать данный прибор в таких местах как парковки, площади перед магазинами, отелями, места массовых гуляний, загородные коттеджи, поверхности стеклянных крыш и пр.

Прибор имеет два режима работы:

AUTO – в данном режиме прибор издает периодические звуковой сигнал с периодом, заданным ручкой регулировки на передней панели (от 5 до 30 минут).

PIR- прибор будет издавать звуковой сигнал только при срабатывании встроенного ИК-детектора. Детектор обнаруживает даже мельчайшее движение птиц на расстоянии до 15 метров с углом обзора 130º.
На передней панели также расположена ручка регулировки громкости (VOL).
Примечание:
Прибор предназначен для использования вне помещения, однако Пользователь должен принять меры для недопущения попадания прямых солнечных лучей и влаги (дождь, град, снег) на корпус и внутрь прибора.

Технические характеристики

Питание
220В

Высота установки
1-2,5м от поверхности земли
